

NEZAPOSLENIH DIPLOMACA GOTOVO DA NEMA?

ON 26 JUNI 2014. POSTED IN [VIJESTI IZ BIH](#)

Procenat zaposlenih diplomiranih studenata pet godina nakon završetka fakulteta na Banjalučkom univerzitetu iznosi 90 odsto, a 70 odsto njih neposredno nakon zaposlenja radilo je u svojoj struci, pohvalili su se danas u ovoj ustanovi.

Naime, pokazalo je to istraživanje realizovano u okviru TEMPUS projekta pod nazivom "Sprovedenje istraživanja diplomiranih studenata i poboljšanje alumni usluga za unapređenje strateškog menadžmenta i poboljšanja kvaliteta". Sprovedeno je putem onlajn upitnika između marta i jula 2013. godine, a obuhvatilo je 2.876 studenata koji su diplomirali 2006/2007. i 2011/2012. godine.

"Upitani da ocijene aspekte studijskih programa koje su završili, diplomirani studenti najbolje su ocijenili saradnju s kolegama studentima i stručnost nastavnog kadra, dok su najlošije ocijenjeni studijski programi u domenu prisutnosti praktičnih nastavnih sadržaja i u odnosu na upotrebu savremenih pristupa u nastavi", kazao je Draško Marinković, profesor i prorektor za kadrovska i ostala pitanja na Univerzitetu.

Prema njegovim riječima, studenti su generalno zadovoljni studijskim programima koje su završili.

"Da mogu ponovo da biraju fakultet i studijski program, skoro 60 odsto diplomiranih studenata na našem univerzitetu bi se odlučilo za isti fakultet i studijski program", kazao je on.

Istraživanje je pokazalo da se dvije trećine diplomiranih studenata zapošljava u državnom sektoru, a jedna trećina u privatnom.

Predrag Lažetić, istraživač iz Centra za obrazovne politike u Beogradu, kazao je kako studenti sa Banjalučkog univerziteta na prvom poslu zarade u prosjeku 770 maraka, ali da trećina njih uspijeva da promijeni firmu u kojoj radi ili da napreduje na poslu pa im plata s vremenom dostigne i 1.100 maraka.

"Ovo je primjer kako se na osnovu podataka i dokaza mogu sprovoditi određene mjere i unapređivati sistem obrazovanja na univerzitetima", kazao je on.

nezavisne.com